

中央美术学院“平安校园”创建

工作简报

第28期

中央美术学院“平安校园”创建工作领导小组办公室

2013年11月21日

进一步推进“平安校园”创建工作 董长侠副院长到后沙峪校区检查创建工作

为进一步推进学院“平安校园”创建工作，11月20日，学院“平安校园”创建工作领导小组副组长、副院长董长侠，学院“平安校园”创建工作领导小组办公室主任、保卫处处长陈六生到沙峪校区城市设计学院检查创建工作。

董长侠副院长、陈六生处长先后深入后沙峪校区的教学楼、学生宿舍、食堂等进行了检查。董长侠副院长强调，要按照市委教工委创建工作要求，将安全工作常态化，健全经常性的安全检查机制，进一步加大安全检查力度，将安全制度和校园防范工作落到实处。

11月20日下午，城市设计学院院长徐仲偶、党总支书记张云超立即组织召开会议，对下一步的创建工作进行安排和落实，要求立即对学生宿舍和教室、工作室等进行全面排查，对重点区域进行重点检查，及时检修存在安全隐患的设备设施，及时排除发现的安全隐患，并将今年12月设为城市设计学院安全教育宣传月，拟围绕师生人身财产安全、消防安全和食品卫生安全等开展一次全面的安全宣传教育，进一步将“平安校园”创建工作落到实处。



图 1：听取创建工作汇报



图 2：深入教学楼和学生公寓检查



图 3：在食堂检查安全



图 4：深入食堂后厨检查